

# 加强宣传教育 守护网络安全

## 驻马店实验小学开展国家网络安全宣传周主题教育活动



本报讯(文/图 全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)日前,驻马店实验小学围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”的主题,开展了2022年国家网络安全宣传周主题教育活动。

该校在学校大门口LED大屏幕上滚动播放网络安全宣传标语,有效渲染了网络安全知识学习氛围。同时,通过学校微信公众平台普及网络安全知识,增强学生的网络安全防范意识。

各班开展了网络安全主题班会,班主任通过图片展示、播放视频、知识讲解等方式宣传《网络安全法》,教会学生选择性

地浏览信息,对虚拟网络中的各种情况采取自我保护措施,让学生了解绿色上网的意义,体会网络安全的重要性,增强网络安全防范意识,提高网络安全防范能力,让网络安全深入人心(如图)。

与此同时,该校利用小手拉大手活动,向广大家长发出倡议。教育学生和家长了解目前社会中针对青少年人群常见的网络诈骗和不法手段,通过一个个鲜明的案例讲解和分析,让学生和家长拓展网络安全的视野,学会身处网络安全威胁时正确的操作和处理方法。

## 驻马店市实验幼儿园 举行反恐防暴演练



本报讯(文/图 全媒体记者 张宁 通讯员 李鹏飞)9月14日,驻马店市实验幼儿园举行了防控防暴演练。

演练以一名“歹徒”手持棍棒欲强行进入校园,保安立即上前阻拦,在安保人员在沟通劝阻无效后,“歹徒”强行

进入校园,应急防暴小组人员立即到位,组成防线,持钢叉、防爆盾、棍棒等器材将“歹徒”团团围住,经过激烈的搏斗,成功将“歹徒”制服(如图)。

本次演练检验了该园反恐防暴的应急能力和检测预案的可操作性,增强了师幼们的安全意识。

## 驿城区教育局领导 到驻马店市第三小学检查工作

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 陈丽)9月13日,驿城区教育局局长宋传金,区教育局党组成员、副局长党维伟,区教育局副科级干部张云鹏来到驻马店市第三小学检查指导开学工作。

在驻马店市第三小学校长付欣的陪同下,宋传金一行对教学楼及校园环境进行检查、指导。检查中,付欣就办学理念、办学特色、文化内涵、教师队伍建设、教育教学管理、新校区建设等方面进行了汇报,并总结了

学校校园安全工作、一校一品活动的特色做法。

宋传金对该校各项工作开展井然有序给予了充分认可。他表示:“学校要强化底线思维,加强风险意识,提升应急处置能力;要始终把师生生命安全和身体健康放在第一位,把工作做实做细做好;要落实好常态化疫情防控措施,杜绝盲点和疏漏,守牢师生入学‘第一道关口’;要统筹做好疫情防控和教育教学工作,确保新学期各项工作平稳推进。”

## 市慧层幼教集团 开展保育保健培训



为进一步提高保育老师业务能力,提升保育工作质量,达到保教结合,促进幼儿全面和谐发展,确保幼儿健康成长,日前,驻马店市慧层幼教集团慧博幼儿园开展了保育保健培训。

通过本次培训,全体教师对工作职责、一日流程及消毒要求有了更加清晰的认识,提高了理论知识和实际操作技能。

(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)

## 驻马店市第十五小学 开展网络安全宣传周活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)网络安全为人民,网络安全靠人民。连日来,驻马店市第十五小学校内外彩屏上循环播放网络安全宣传周宣传海报和标语,向师生普及网络安全知识,宣传倡导安全上网、文明上网,增强网络安全意识,营造安全、健康、文明的网络环境。

为进一步培养学生面对繁杂网络的判断能力,学校利用班会课

对学生开展网络安全教育、齐读全国青少年文明上网公约、举办网络安全知识竞赛,让学生警惕网络陷阱,做文明安全小网民。

此次网络安全宣传周活动增强了全校师生网络安全防范意识,提高了师生网络安全防护技能。通过学习,学生对网络安全有了新的认知,了解到网络安全的重要性,知道在网络生活中如何更好地保护自己。